



第二届豫商大会在洛阳开幕

2007 十大风云豫商评出

徐光春建议成立豫商联合会服务天下豫商

十大风云豫商出炉

张铁山(金星啤酒集团有限公司董事长)、胡葆森(建业住宅集团(中国)有限公司董事长)、张洪恩(河南豫联能源集团有限责任公司董事长兼总经理、党委书记)、陈泽民(郑州三全食品股份有限公司董事长)、姜明(天明集团董事长)、仵树仁(河南财鑫集团有限责任公司董事长)、郑有全(河南瑞贝卡控股(集团)有限公司董事长)、彭家华(山西华嘉盛集团有限公司董事长)、王国瑞(华通路桥集团有限公司董事长)、李占通(天津大通集团董事长)

□晚报记者 卢曙光 李亚洁 程国平 /文 马健/图

本报讯 昨天上午,洛阳市华阳国际大饭店内,花团锦簇,姚黄魏紫,枝繁叶茂,一派欣欣向荣之景象。上午9时,由河南省政协主办,洛阳市政府、河南省商业厅、河南省工商联共同承办的第二届豫商大会正式拉开帷幕。来自国内外的豫商共计800余人,共叙乡情友谊,共谈经贸合作,共谋豫商发展,共祝中原崛起。

简短的开幕仪式之后,举行了内容丰富的活动:上午,举办了以“新豫商新形象,合作共赢谋发展”为主题的论坛,进行《豫商历史及案例研究》丛书首发式。下午,洛阳方面举行了市情说明暨项目推介洽谈会,同时举办三场分论坛,分别是:由河南日报报业集团承办的《历史性对接:豫商回归与县域开发》、郑州大学企业研究中心承办的《精彩豫商、前进河南》以及广东省河南商会承办的《粤港澳台豫商与河南发展》论坛。在3个论坛上,几乎所有的演讲嘉宾都把河南的发展机遇、豫商之间的合作,取得共赢、反哺家乡作为了自己的演讲关键词。

当晚,洛阳歌剧院举行了“2007年度十大风云豫商”颁奖仪式。

豫商声音

广东豫商关心家乡建设 已先后投资20多亿元

许家印 恒大地产集团董事局主席、广东省河南商会会长

省外豫商除牵线搭桥外,还直接投资家乡建设。以广东豫商为例,截至去年年底,已对家乡投资20多亿元,计划投资总规模达300亿元,这些都是豫商精神在家乡投资方面的体现。

尽快形成标杆企业联盟 打造豫商品牌

胡葆森 建业住宅集团(中国)有限公司董事长

愿借助豫商大会这样的机会,尽快形成标杆企业联盟,将众多有识之豫商团结起来,豫商形象才能不断树立起来,豫商的尊严才能不断得以提升。

向浙商、徽商、晋商学习 打造一流商会

姜明 天明集团董事长、北京市河南企业商会会长

向浙商、徽商、晋商学习,向我们兄弟省份商会学习,把北京的河南商会办成一流商会,成为所有河南人在北京沟通交流的平台。

历史上有名的“怀帮” 体现豫商合作共赢的精神

陈泽民 郑州三全食品股份有限公司董事长

合作共赢是豫商的传统精神,比如,河南怀庆药材商家在明清时代组织的“怀帮”。为了争得一席之地,在长达百年的药材经营中,怀庆的药材商创造性地成立了“怀帮”,在河南乃至全国都产生了巨大影响。后来,怀商又在主要商品集散地成立了怀庆会馆,并将怀帮会馆推向全国,也因此有了“十三帮一大片,不如怀商一个店”的说法。

老家从重文到重商观念的转变 让我很感动

朱保国 深圳健康元集团董事长

中原是中华传统文化的发源地,而在传统文化中,有一个观念就是重儒轻商,我感觉河南省委、省政府、省政协都非常重视商业,这是我感到非常开心的地方。

有了河南商会 许多豫商找到回家的感觉

刘艳丽 上海乾鸿事业发展有限公司总经理、上海市河南商会常务副会长

豫商会成立之前,在外地单打独斗的河南人,没有群体感、归属感。上海的豫商们成立了河南商会,为在上海奋斗的河南人搭建了沟通交流的桥梁,许多豫商第一次找到了回家的感觉。

晚报记者 卢曙光 程国平 李亚洁



昨日下午,洛阳方面举行了市情说明暨项目推介洽谈会。

河南有与台湾 经贸往来的优势

许多台湾人的 祖先都是咱河洛人

全国政协副主席张克辉专程从北京赶来参加本届豫商大会。他表示河南历史悠久,是商人、商业、商文化起源的发展热土,为中国商业发展作出了重要贡献。河南有与台湾经济贸易的优势,不少台湾人的祖籍在河洛。河洛就是黄河、洛河一带。许多台湾人对祖籍之地很有感情,他们专程来到福建或者河南寻根。河南与台湾的经济贸易合作也是有基础的,河南是我国重要的经济大省、工业大省、文化大省,还是粮食第一大省,但是与台湾比较,河南

农业生产水平要差一点。因此,张克辉副主席建议河南政府,优先加强与台湾的农业合作,包括农业生产技术、农产品加工、农产品推销以及农业服务等。

去年以来豫商 投资达上百亿元

准备成立豫商 联合会以更好的服务

河南省委书记、省人大常委会主任徐光春在豫商大会上说,广大豫商始终不忘回馈家乡,为河南的发展作出了重要贡献。据不完全统计,去年以来,海内外豫商在豫投资项目总额达到了上百亿元,在积极参与河南经济建设的同时,广大豫商主动参与家乡的各项公

益活动,捐资助学,修路架桥,慷慨解囊,扶危济困。

徐光春建议,省政协要加强与豫商的沟通与联系,总结豫商大会的成功经验,切实把豫商大会办成豫商和家乡人民交流合作发展的平台和载体。此外,河南还应成立豫商联合会,通过这个组织更好地联系豫商、服务豫商、发展豫商。

新豫商的大旗 已经举起

全国已成立 17 家河南商会

作为豫商大会的倡议人,河南省政协副主席陈义初成了众多媒体关注的对象。他认为,从2004年7月到今天,3年多的时间里,豫

商的生存环境发生了巨大的变化,新豫商不仅被新闻界、学术界所津津乐道,而且真正成为了众所瞩目的一支新兴的商业力量。

陈义初说,现代的河南人不仅仅是用自己的劳动换取报酬,而且用自己的智慧为社会创造财富。第二届豫商大会举办的十大风云豫商评选,就是一个有力的证明。他们是新豫商的佼佼者。

此外,全国各地成立了河南商会,也是新豫商崛起的象征。截至目前,在上海、广东、新疆、山西、湖北、北京、重庆等14个省级行政区,已经有17家河南商会正式注册成立,陕西、海南、贵州等地的10多家河南商会也正在紧锣密鼓的筹备当中。



中国人寿郑州市分公司 诚聘

中国人寿保险股份有限公司是中国大陆历史最悠久的保险公司,位列世界500强第192位(2007年度),全球唯一一家三地上市公司,在中国保险市场居领先地位。中国人寿不断提升与客户接触的服务界面,向中国人寿客户提供标准化的、高品质的综合金融保险服务。特诚邀下列英才加盟,共谋发展:

- 一、理财服务经理30人
- 二、理财服务管理人员5人
- 三、组训专员10人、讲师5人
- 四、客户经理30人
- 五、团险销售经理20人

职位要求

- 22~40周岁,大专以上学历;
- 身体健康,具有较好的服务意识,有销售或服务管理工作经验者优先;
- 金融、保险、经济、市场营销专业者及有营销经验者均可优先考虑;
- 具有积极进取的精神,具有较强的自我管理能力和学习能力;
- 持有《保险代理人从业资格证书》者优先。

以上人员一经聘用,公司将提供具有竞争力的薪酬和发展平台。待遇:岗位工资(600—2000元/月)+绩效+其它津贴
另聘礼仪人员10人(限女性),20~26周岁,163cm以上,高中以上学历,形象气质佳。待遇从优。

联系人:赵先生 卢小姐 联系电话:66205960 66250823 报名时间:截止2007年9月3日

有意向请前往公司了解更为详尽的信息,请携带个人简历、身份证与学历证明原件及复印件各一份以及一寸免冠彩色近照一张。

公司地址:郑州市西大街205号七楼中国人寿郑州市分公司

邮政编码:450000